Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „Trójkąt – 2006” –  etap II  –  60 minut.
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ETAP  II

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Tomek ma kulki: czerwone, żółte i zielone. Ile ma wszystkich kulek, jeśli czerwonych jest o 98 mniej niż zielonych, żółtych jest dwa razy mniej niż czerwonych i zielonych razem wziętych, a liczba zielonych kulek jest wyrażona największą liczbą dwucyfrową? 

..... / 5 pkt.

2. Oblicz stosując poznane własności:

215 · 7 = ..................................................................................................................

378 : 6 = ..................................................................................................................

..... / 2 pkt.

3. Ułóż zadanie tekstowe o mierzeniu do działania:    

( 432 - 45  - 27 )  : 4  =  90

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

..... / 4 pkt.

4. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Kasia i Tomek mają wspólnych znajomych. Kasia ma tyle samo kolegów co koleżanek, jej kolega Piotr ma trzy razy więcej koleżanek niż kolegów. Ile jest dzieci w tej grupie łącznie z Kasią i Tomkiem?

..... / 5 pkt.

5. Rozwiąż równanie i sprawdź:

                               (d - 8) : 9 = 17

..... / 2 pkt.

6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedzi.

Pokój Maćka ma 45 dm szerokości i 54 dm długości. Chłopiec narysował swój pokój na szarym papierze w skali 1 : 9 . Jakie wymiary wyrażone w milimetrach ma plan narysowany przez Maćka?  


..... / 5 pkt.

7. Wykonaj działania:

72 : 4 + 48 – 18 : 3 –  2  .  16 = ..............................................................................

54 : (4 · 12 : 8) · 12 = ..............................................................................................

..... / 2 pkt.

Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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